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Великий пост 
Опрос «ФОМнибус» 21–22 марта. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Актуальные темы общественного мнения  ||  Великий пост

Считаете ли Вы себя верующим человеком? И если да, то к какому вероисповеданию (конфессии) Вы себя относите?

данные в % от всех опрошенных
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Сейчас идёт Великий пост. Вы соблюдаете пост в этом году или не соблюдаете?

данные в % от всех опрошенных данные в % от групп
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Актуальные темы общественного мнения  ||  Великий пост
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Вы соблюдаете пост строго или не строго? (Вопрос задавался только тем, кто соблюдает пост, – отвечали 9% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

Актуальные темы общественного мнения  ||  Великий пост
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